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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
ΥΓΕΙΑ: Συμφωνία για την εξαγορά του 50% του Ομίλου 

νοσοκομείων Safak στην Τουρκία 
 
 
Το Διαγνωστικό και Θεραπευτικό Κέντρο Αθηνών ΥΓΕΙΑ Α.Ε. (ΥΓΕΙΑ) 
ανακοινώνει την εξαγορά ποσοστού 50% του μετοχικού κεφαλαίου καθώς και 
πλειοψηφία στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Safak, ιδιωτικού Ομίλου 
εταιρειών παροχής υπηρεσιών υγείας στην Τουρκία, έναντι 48 εκατ. δολ.  
 
Επιπλέον οι δύο πλευρές, συμφώνησαν ότι το ΥΓΕΙΑ θα αγοράσει το 50% 
οικοπέδου που ανήκει στον Όμιλο, έναντι 5 εκατ. δολ. και το οποίο θα 
αξιοποιηθεί με τη δημιουργία ενός σύγχρονου Γενικού Νοσοκομείου, σε 
κεντρικό σημείο της Κωνσταντινούπολης. 
 
Ο Όμιλος Safak, είναι ένας από τους τρεις κορυφαίους Ομίλους παροχής 
υπηρεσιών υγείας στην Τουρκία, και διαθέτει τέσσερα νοσοκομεία στην 
ευρύτερη περιοχή της Κωνσταντινούπολης με 470 κλίνες συνολικά. Τα 
νοσοκομεία αυτά είναι τα JF Kennedy Hospital, Avrupa Safak Hospital, 
Istanbul Safak Hospital, Goztepe Safak Hospital, καλύπτουν όλες τις ιατρικές 
ειδικότητες  (συμπεριλαμβανομένης και της Μαιευτικής) και είναι πλήρως 
εξοπλισμένα. Το 2007 τα νοσοκομεία  Safak εξυπηρέτησαν πάνω από 240.000 
ασθενείς, ενώ οι ασθενείς που εξυπηρετήθηκαν συνολικά από τα νοσοκομεία 
αυτά  μέχρι σήμερα, ξεπερνούν το ένα εκατομμύριο άτομα. Το 2007 ο όμιλος 
Safak είχε έσοδα 64 εκατ. δολ. και EBITDA 8 εκατ. δολ. 
 
Μαζί με τον εταίρο της, τον Όμιλο Safak, το Διαγνωστικό και Θεραπευτικό 
Κέντρο Αθηνών ΥΓΕΙΑ, στοχεύει να αποκτήσει ηγετική θέση στην ιδιωτική  
αγορά υπηρεσιών υγείας της Τουρκίας. 
  
Η εξαγορά ποσοστού στον Όμιλο Safak εντάσσεται στην στρατηγική του ΥΓΕΙΑ 
να αποτελέσει τον μεγαλύτερο όμιλο παροχής ολοκληρωμένων υπηρεσιών 
υγείας στην Νοτιανατολική Ευρώπη και τελεί υπό την αίρεση 
πραγματοποίησης ικανοποιητικού οικονομικού και νομικού ελέγχου. 
 
Το Διαγνωστικό και Θεραπευτικό Κέντρο Αθηνών ΥΓΕΙΑ είναι ο επενδυτικός 
βραχίονας στον τομέα παροχής υπηρεσιών υγείας, της Marfin Investment 
Group (MIG) που είναι ο βασικός μέτοχος του Υγεία Α.Ε.  
 


